

Heti horoszkóp

Kos (március 21 - április 20) Nagyon önféjű és makacs lesz, nem hallgat senkire. Hatalmas lendületét senki sem tudja megállítani, határozottan halad célja felé. Túlságosan szókimondó, próbáljon nem megbántani másokat. Legyen kitartóbb, ne adja fel hamar az álmait!

Bika (április 21 - május 20) Sokat dolgozik, nagyon lelkiismeretesen, hatalmas kitartással végzi a munkáját. Ennek természetesen meg lesz az eredménye, anyagilag stabilizálhatja az életét, még az is elképzelhető, hogy valami szép és értékes tárggyal gazdagodik. A sok munka mellett nem sok ideje jut párjára, gyermekeire.

Ikrek (május 21 - június 21) Mozgalmas lesz ez az időszak, sok a munkája, ráadásul ismerőseit is meg kell látogatnia. Kedves, közvetlen embernek tartja a környezete, ezért sokan szeretik. Talán egy kicsit sokat beszél a héten, ne fecsegen ki másokat a hátuk mögött. Szakítson időt a pihenésre is.

Rák (június 22 - július 22) Figyelme most elsősorban otthonára, gyermekeire irányul. Szépitgeti otthonát, meghívja családját ebédre, esetleg meglátogatja szüleit. Sokat gondolkodik gyermekei jövőjén, ha nincs még gyermeke, megéri önmagában az igény.

Oroszlán (július 23 - augusztus 23) Nagyvonalú és elnéző lesz, bár valaki mindent elkövet azért, hogy kihozza a békétüresből. Szeret játszani, és a héten nem is fogja vissza magát, szívesen kockáztat szerencsejátékon, de gyermekeivel is szívesen tölti az időt.

Szűz (augusztus 24 - szeptember 23) Nagyon ügyel a tisztaságra, valószínűleg nagytakarítást tervez. Szigorúan őrzi a rendet és tisztaságot maga körül, egy kicsit talán túl szigorúan is. Kritikusan szemléli a világot, aminek köszönhetően rendszeresen megbánt valakit, legyen elnézőbb az emberi tökéletlenséggel szemben.

Mérleg (szeptember 24 - október 22) Fodrászhoz megy, vagy nélkülözhetetlen kozmetikai terméket szeretne megvásárolni magának. Egy társasági esemény lehetősége felvillanyozza, talán még új ruhadarabot is beszerez erre az alkalomra. Nagyon jól fogja magát érezni, hiszen kiváló társalkodó, és az ellenkező neműek tekintetét is magára vonzza.

Skorpió (október 23 - november 22) Szexuális kisugárzása mindenkit lenyűgöz, valami titokzatosság lengedezi magát körül, ami a nőket iriggyé teszi, a férfiakat ellenállhatatlan erővel vonzza. Nem ismer kegyelmet, ha valakit nem kedvel, megtalálja a gyenge pontját, és egy mondattal keresztülszúrja.

Nyilas (november 23 - december 21) Ellenállhatatlan erővel érez, hogy valamilyen sportolási lehetőséget keressen magának, mostanában sokat lustálkodik. Szerencsés, bármibe belefog az sikerrel kecsegtet. Tervezze meg nyaralását, a legjobb lehetőséget fogja megtalálni.

Bak (december 22 - január 20) Kicsit melankolikus lesz a héten, túl sok a munkája és nincs belőle annyi bevétel, mint megérdemelné. Azonban nem nagyravágyó, tudja, hogy amije van az ön érdeme és épp elég az életszínvonal fenntartásához.

Vízöntő (január 21 - február 19) Valami rendkívüli, szokatlan dolog kelti fel a figyelmét, és mindent elkövet, hogy kielégítse kíváncsiságát. Sajnos nem tart sokáig érdeklődése, hiszen hamar megérti ennek a szokatlan dolognak a hátterét. Érzéseit elrejt, nem szereti megmutatni magát, fél hogy kihasználják.

Halak (február 20 - március 20) Érzelmileg rendkívül szélsőséges és érzékeny. Környezete nem mindig tudja tolerálni ezt a viselkedést, hiszen ők nem élnek meg mindent ennyire mélyen. Ne hagyja, hogy depresszióssá váljon, inkább menjen el vásárolni, az jót tesz a lelkének, és a környezetétől is nagyobb figyelmet kaphat ha jókedvű.



Körös-Szögi Útinform

Szarvas, Szabadság u. 25-27.

Tel: 66/311-122, fax: 66/210-063

e-mail: utugy@szarvas.hu

Közlekedési információk

június 28. - július 4.

Szarvas

1. A Rákóczi utcában földkábél elhelyezése miatt forgalomkorlátozás várható 2007. 07. 23-ig

2. A Markovitz u. 6. szám előtt kapubejáró építése zavarhatja a közlekedést 2007. 07. 19-ig

3. Az Áepád utca 8. sz. előtt, kerítésépítés miatt a gyalogosforgalom elől a járda le van zárva. 2007. 07. 23-ig

Kondoros

1. A Hosszú soron és a Tarcsai úton földkábél elhelyezés miatt forgalomkorlátozásra kell számítani 2007. 07. 25-ig

Körös-szögi kistérség területe

Szélessávú optikai gerinchálózat építése zavarhatja a forgalmat.

Felhívom a Tisztelt közlekedők figyelmét, hogy a vakáció miatt fokozottan számítsanak gyermekek közlekedésére, váratlan megjelenésére, különösen a játszótérek környékén.

Nagy Sándor, ügyi referens



Időjárás

Előrejelzés a www.met.hu

adatai alapján, Szarvas térségére



A hét végén még déli áramlással száraz és forró levegő áramlik térségünkbe, a jövő héttől mérséklődni látszik, de még mindig marad a kánikula. Pénteken, szombaton és vasárnap is zavartalan napsütés lesz jellemző, hajnalra mindössze 25 fokig hűl a levegő, napközben viszont 40 fok fölé melegszik. Hétfőtől északira, északnyugatra fordul a légáramlat, többször lesz felhőátvonulás, de csapadék nem valószínű. A hajnali hőmérséklet és a napközbeni is enyhül, de alig észrevehető mértékben. Hajnalban 22-25 fok körül, napközben 32-35 fok körül alakul a hőmérséklet hétfőn, kedden és szerdán is.

„AJÁNLÁS”

Hogyan viselkedjünk a fokozott hőségben.

- A tartósan magas hőmérséklet károsan befolyásolja az egészségügyi állapotunkat.
- Az idősök esetében, szív és érrendszeri panaszokat okozhat
- Lehetőleg kerüljük a a tűző napon való tartózkodást, (Főként 11-15 óra között)
- Szervezetünk ilyen esetben fokozott folyadékigénnyel reagál a magas hőmérsékletre. Legegészségesebbek a 14-16°C körüli hőmérsékletű szénsav-, alkoholmentes folyadékok
- Ruházatunk természetes alapanyagú, bő szabású, vékony világos színű legyen, valamint védjünk fejünket napellenzős, vagy széles karimájú sapkával.
- A sportolási tevékenységet, kerti munkánkat, főként a kora reggeli és az esti hűvösebb órák folyamán végezzük.
- Gyermekeket, állatot ne hagyjuk tűző napon hagyott gépkocsiban, mert a gépkocsi belső tere, hamar felmelegszik.
- Fokozottan figyeljünk rá, hogy a gépkocsi felforrósodott motorja, száraz fű vagy avar felett leállítva, képes tüzet okozni.
- Ne hagyjunk szabadban, tűző napon nyomás alatt lévő palackot. (pl. szerelés esetén csavarlazító, vagy akár dezodor, légyirtó), mert a palackok felrobbanhatnak.
- A közlekedőkre is veszélyes a fokozott meleg, ezért a hosszabb utakat ha lehetséges a reggeli, vagy esti órákra időzítsük.

Majoros Zsolt, Szarvasi Polgári Védelmi Irodavezető